读者热线 8065000

大众报业集团主管 齐鲁传媒集团主办

齐鲁晚报系

避开易堵路段,看看绕行方案

清明东营走高速或不如走"下道"

■A09 城中事

关注遗体捐献

■A02-03 早报眼

文明祭祀倡议书

风起正清明,开轩览物华。清明节既是广大 市民缅怀英烈、祭奠先人的传统节日,也是万物 生长的绿色季节。为了秉承传统文化,树立健康 文明的祭祀新风,展现全国文明城市的良好形 象,东营市文明办、东营市城市管理局共同发出 倡议:

- 一、倡导守法祭祀。遵守相关法律法规,加 强自我约束,不在道路、广场、公园、绿地、居民 小区等公共场所焚烧冥纸,不抛撒纸钱,不携带 火种和易燃易爆物品进入林区,防止引发火灾 事故。
- 二、倡导文明祭祀。抵制带有封建迷信色彩 的拜祭活动,提倡以鲜花祭奠、植树祭奠、网上 祭祀、踏青遥祭、家庭追思等文明、健康的现代 方式。深入了解清明文化,讲述先贤故事,树立 良好家风门风,营造良好社会环境。

三、倡导节俭祭祀。遵守社会公德、崇尚尊 老传统美德,树立厚养薄葬的新观念。不大操大 办、铺张浪费、相互攀比,以节俭方式寄托哀思。

四、倡导安全祭祀。在殡仪馆、公墓、骨灰堂 等祭祀较为集中的场所,祭扫时要听从管理部 门安排,自觉维护祭祀场所公共秩序;在散落墓 地祭祀时,要切实注意用火安全,严防火种因风 扩散、灰烬复燃事故的发生。提倡坐公共交通工 具出行,在祭祀人员较多的地点,要注意交通安 全。车辆有序行驶,按指定地点停放,服从交通 执勤人员现场指挥。要严格遵守有关防火规定, 杜绝各种不安全隐患发生,一旦出现火灾要立 即拨打119报警电话。

市民朋友们,让我们用文明祭祀的实际行 动,彰显守法自尊、文明和谐,反对不守法纪、不 重公德,让我们弘扬城市文明风尚,共度一个守 法、绿色、有序、文明的清明节。

遗体捐献是一项崇高而神圣的事情。 截至目前,东营成功捐献者已有12例。东营 市遗体捐献的志愿者越来越多,目前已达 到248人。同时,由于传统观念的影响,有的 家属却受到身边人的指责。清明节来临之 际,本报推出"人间大爱"——关注遗体捐 献专题报道,希望更多的人了解遗体捐献, 理解遗体捐献,并参与进来。让生命以另一 种形式延续,让人类文明迈上进步的阶梯。

> 手机转账3万元 短信到了钱没到

> > ■A06 城中事

"碘盐"里不含碘 80余斤假盐被查获

■AO4 早报眼

马拉松全民健身月 4月启动

本报社址:东营市府前大街75号 邮政编码:257091 刊号CN37-0075 东营市新华印刷厂印刷 今日12版 零售0.50元 订报监督投诉电话:8065000 8203666

编辑:李金金 美编:姚会英